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ковбасні вироби з гарним смаком і кольором, ніжної консистенції, збільшує 

вміст білка. Комплексне використання стабілізатора дає можливість отримувати 

якісні продукти в умовах дефіциту м'ясної сировини, а головне, зменшувати 

собівартість готового продукту. 
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ФУНКЦІОНАЛЬНІ ІНГРЕДІЄНТИ У СКЛАДІ НИЗЬКОКАЛОРІЙНОГО 

МОРОЗИВА  

 

На сьогодні структура харчування людини зазнала суттєвих змін, що 

пов'язано із вживанням в їжу великої кількості жиру, недостатністю 

повноцінного білка, застосуванням антибіотиків, погіршенням екологічної 

ситуації та іншими факторами. У зв'язку з цим одним із пріоритетних напрямків 

молочної галузі на сьогоднішній день є розширення асортименту продуктів 

широкого споживання, які б відповідали не тільки смаковим уподобанням 

споживачів, але і мали підвищену біологічну цінність [1].  

Морозиво – солодкий освіжаючий продукт, який отримують шляхом 

збивання і заморожування молочних або фруктово-ягідних сумішей з цукром і 
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стабілізаторами, а для деяких видів – з додаванням смакових і ароматичних 

наповнювачів [2]. 

Асортиментний ряд вітчизняного морозива в основному складає 

продукція з підвищеним вмістом жиру, але у світі з кожним роком зростає 

попит на низькокалорійне молочне морозиво з новими органолептичними та 

фізико-хімічними характеристиками. 

Як засвідчує проведений нами літературно-патентний пошук, найбільш 

перспективним є морозиво на молочній основі, яке містить весь комплекс 

необхідних для організму людини речовин: молочний жир, білки, вуглеводи, 

мінеральні речовини, вітаміни А, В2, Д, Е [3-7].  

За кордоном функціональні інгредієнти, в тому числі білкові компоненти 

і пребіотики, широко застосовують під час розробки рецептур молочних 

десертів та морозива, склад яких дуже різноманітний [8-10]. 

У зв'язку з цим, розробка технології низькокалорійного морозива, 

збагаченого корисними нутрієнтами, є перспективним напрямком під час 

розробки продуктів функціональної спрямованості. 

Кількісний склад компонентів морозива, визначається рецептурою, до 

якої входять молочна сировина, цукор, ароматизатори, стабілізатори, 

емульгатори та інші компоненти. У рецептурах морозива для нормалізації 

суміші за вмістом сухих речовин і сухого знежиреного молочного залишку 

(СЗМЗ) найчастіше використовують сухе знежирене молоко. В якості часткової 

заміни сухого знежиреного молока і частини стабілізаторів, можливе 

використання білкових добавок, отриманих на основі вторинної молочної 

сировини. Також велика увага приділяється розробленню нових видів 

морозива, за рахунок використання компонентів рослинного походження 

(борошна, продуктів перероблення топінамбуру, фруктових порошків тощо). 

З метою підвищення біологічної цінності морозива авторами статті 

підібрано компонентний склад: сухі концентрати сироваткових (КСБ) та 

молочних білків (КМБ), отриманих ультрафільтрацією, з масовою часткою 

білка 80 %, сироватка суха демінералізована (ССД), отримана комбінованими 

методами (нанофільтрацією і електродіаліалізом), з масовою часткою білка   27 

%, які застосовували в якості емульгатора та для збагачення білками; інулін – 

природній поліцукрид, який застосовували в якості стабілізатора та пребіотика; 

рисове борошно – як загущувач. За рахунок використання підібраних 

компонентів в дослідних зразках молочного морозива зменшено удвічі 

кількість цукру у порівнянні із традиційним складом морозива.  

В результаті проведених досліджень доведено доцільність використання 

білкових та рослинних компонентів у рецептурах молочного морозива. 

Встановлено, що додавання інуліну у кількостях 2,0-3,0 %, рисового борошна –   

4,0-5,0 %, КСБ, КМБ і ССД – 3,0-3,5 % в суміші покращують органолептичні 

властивості молочного морозива, а саме, збільшується насиченість смаку 

готового продукту та з'являється приємний вершковий присмак. При цьому 

структурно-механічні характеристики дослідних зразків морозива були на 
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високому рівні і не поступалися його традиційним видам.  
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